

**ARPI & ARPI CIA.LTDA.**  
**INFORME DE GERENCIA**  
**AÑO 2007**

Estimados Accionistas:

Dando cumplimiento a las disposiciones legales y a los estatutos de la empresa, pongo a consideración de ustedes el siguiente informe correspondiente al ejercicio económico del año 2007.

En este año hemos tenido que darnos a conocer en el sector donde se encuentra nuestra nueva serviteca la situación económica por la que atraviesan negocios pequeños como el nuestro ha hecho que optemos por bajar nuestro margen de utilidad y a su vez disminuir nuestros puestos de trabajo.

Con relación a los años anteriores nuestras ventas han bajado significativamente comparándolo con los dos años anteriores siendo nuestras ventas para el año 2007 de USD\$384.711,23, no es necesario recalcar que este año también obtuvimos perdida dentro del ejercicio económico de USD\$6.772,40, hemos logrado solventar los gastos operativos, pero los gastos que se generaron por las depreciaciones de nuestros activos fijos fueron los que ocasionaron esta perdida lo que nos indica que no fue un hecho operativo por lo que podemos augurar que exista crecimiento para el nuevo año.

Nuestras cuentas por cobrar también bajaron pero las mismas hasta la fecha han sido recuperadas de una manera prometedora por lo que considero que nuestros clientes han respondido a nuestra confianza por lo alto. No se realizó en este año la provisión de cuentas incobrables por no considerarse factible, por el movimiento de nuestras cuentas por cobrar, espero también lo vean desde mi punto de vista.

Existió un nuevo préstamo de ustedes, fue el otorgado por la Accionista Catalina Arpi Pérez, con un valor de USD\$40.000.00, el mismo que fue destinado para el pago a nuestro Proveedor. En el año anterior también obtuvimos un préstamo de nuestra accionista, el cual pudimos solventar en parte obteniendo una prórroga en su devolución.

En lo referente a nuestros activos fijos podemos recalcar que, tuvimos inconvenientes para dar por finalizado este año las negociaciones en la compra definitiva del terreno. Y el cierre de la construcción de nuestra nueva Serviteca la hemos postergado para seguir acondicionándola para una mejor atención al público, comenzando a depreciarla a partir del último trimestre de este año. Considerando las condiciones actuales de nuestra economía optamos por vender dos de nuestros activos fijos el vehículo Chevrolet Corsa Evolution y una de las motos de mensajería ya que el movimiento actual en la empresa hace que estos recursos se vuelvan obsoletos y que en vez de generarnos algún beneficio nos generaban más costos por las depreciaciones de los mismos.

Las importaciones realizadas con nuestro proveedor se dieron de forma normal y los pagos tanto con este proveedor como con los proveedores nacionales, obligaciones para

con la administración tributaria así como también para con nuestros empleados, se desarrollaron normalmente como estuvo presupuestado.

**RESULTADOS:**

Aunque considero que lo mas relevante ya lo he expuesto detalladamente, podemos considerar que los gastos operativos se han encontrado sustentados con los ingresos de la empresa, lo que demuestra una relativa estabilidad que esperamos superar en el año 2008.

**CONCLUSIONES:**

Para concluir con este informe debo expresar mi agradecimiento como todos los años a todos los colaboradores de esta empresa, que contribuyen día a día con nosotros, a la vez invito a todos ustedes miembros de la junta seguir creyendo en el futuro prometedor que trae consigo esta empresa y a seguir trabajando por el progreso de esta compañía.

Atentamente



Econ. Raimundo Arpi P.  
**GERENTE**